

今年题很难,明年咋迎战?

几位名校任课老师总结出一些经验,供下届高三学生参考

语文

今年没有特别新颖的试题,所以今后老题型也应重视

不少高三语文老师认为今年的语文试题没有特别大的特色,虽然也有“热点问题”出现,但是出题的类型还是比较简单的。比如考查语点的改错,2007年刚出过这样的类型,今年又出现了,在创新创作上不如去年。“总的来说,语文考题没有给人‘惊艳’的感觉。”省实验中学高三语文备课组组长金改红老师说,今年的高考语文试题总体来说比较平稳,没有特别新颖又得体的试题。

金老师认为,今年的语文试题也给今后的教学提了个醒,以前的老题型也应该特别重视。“并不是说连续出了几年的题型就有可能不出了。保不准明年还会出今年考过的题型。”金老师还给下一届高三学生提了个建议,在考试时,一定要贯彻老师平时教给的做题方法,才能最大限度保证不吃亏。她举了个例子,今年语文试题中有一个大题是诗词鉴赏,是一个比较简单、常见的题目,平时的教学训练中经常涉及到。但是考生也在这个题目上失分不少,主要原因是答案过于简单。“其实这类题型,在回答时多写几个方面、几句话,就有可能得分。”金老师说,很多考生只写了一句话,对了就得分,不对就不得分,容易吃亏。

每年的高考试题代表着一种出题模式和出题方向,对下一届高三学生会起到不少指导作用。今年的高考试题普遍给考生和老师“比较难”的感觉。不过,任课教师还是从中总结出了一些经验,以及在今后的教学中如何有针对性地对学生训练,提高考生的各种能力。

晚报记者 张勤 张竞映

总结

兼顾难易程度不同的各种练习类型

平时老师都持着比较乐观的态度,教学、训练都偏向容易点的习题,相应忽略了难题的训练。“特别是今年的化学试题,很多老师在考前都认为不会出特别难的题目。但是试题一出来,大家都觉得没想到会出这么难的内容。”一位省级示范性高中的高三班主任说,这也说明教师在平时的教学中过于乐观,在准备上有些失误。因此,对于新高三学生和教师来说,必须兼顾到难易程度不同的各种练习类型。

数学

加大运算量练习,每种类型和知识点都要涉及一些难度较大的题

今年的高考数学试题难度明显加大,不论是计算量上,还是出题的难易程度上,变化都比较大。“不少题型平时都是训练比较简单的题目,今年出的题太难,很多考生得分率极低。”郑州一中的曹恒阁老师说,以理科数学第20题为例,是对概率知识点的考查,是普遍反映很难的一个题目。据了解,由于平时训练概率方面的题目都是比较简单的,谁也没想到会考这么难的概率题,因此考生得

分率不高。在今后的教学中,学生在做训练题时,每种类型、每个知识点都要涉及到一些难度较大的题。

另外,虽然前面的小题并不太难,但是考生反映做得也不全面。主要是因为平时训练时运算量不够,看到差不多会的题就不做了,计算不到位,导致在考试时看到相似的题,计算速度慢,得分率也不理想。因此,数学教学今后还需要更全面地进行训练。

物理

今后的学生必须加强心理素质训练,尤其是城市学生

从物理学科来看,今年的物理试题虽然得分率比去年高一些,但是今后的教学仍需要注意的地方。郑州一中的物理教师陈怀中说,今年的高考试题已经体现出了一些新课程改革的观念,有些考生在做题时并不适应,比如实验题,考生认为能得分的,实际上却出现了一些错误,导致得不到分。

“从高考中也可以看出,今后的学生必

须加强心理素质训练。”陈老师认为,很多考生反映,理综之所以没有做好,很大程度上是受到上一场数学考试的影响。今年的数学试题比较难,尤其是成绩比较好的学生受了挫折,接下来的考试也受到了影响。“从小学到初中,再到高中,成绩好的学生都是一帆风顺的,在高考时遇到了挫折,心态就变了。”他认为,尤其是城市学生,更需要加强心理素质的培养。

化学

理解能力、分析推理能力、计算能力都可能是今后考查重点

今年的化学试题让很多高中化学老师都感到有些“无所适从”。不少老师认为,今年的高考化学试题一改延续了三年的出题风格,猛然间的转变,让老师们对下一步的教学工作如何进行有一些新的考虑。

据一所省级示范性高中的化学教师介绍,从2005年、2006年、2007年的高考化学试题来看,三年的出题模式、题路、难易程度、知识点范围等方面的差别不大。“今年一改出题

风格,不仅是学生不知所措,就连老师也有些不太适应。”郑州一中的郑梅花老师说,从今年的高考出题模式来看,老师在今后的教学中应该全方位培养学生能力,在考试大纲的指导下让学生全面地掌握一些知识点。

另外,从考试中可以看出,很多考生的运算能力较差。郑老师认为:“理解能力、分析推理能力、运用数学计算的能力,都可能是今后考查的重点。”

【白毛女】验证品质 使用无效 当日退款

49元 黑发素 生物黑发 远离毒害

低于成本价销售 买二还送一

买 送 = 折价 32元

专家解答: 白毛女黑发真相!

疑问一:白毛女黑发素,黑的那么快,是不是化学原理?
李教授:白毛女黑发素采用最新生物技术,通过生物酶技术,使头发中的黑色素颗粒,在头皮下迅速反应,产生黑色素,使头发变黑。

疑问二:是否有不良反应?一些其它产品颜色黑,是否安全?
李教授:白毛女黑发素是采用天然植物成分,不含任何化学成分,对人体无害,且不含任何重金属,所以不用担心副作用。

疑问三:白发,长期以来在医学界都是难题,白毛女真能解决吗?
李教授:人体衰老,在医学上早就不算什么了,但是白发却是一个难题。白毛女黑发素采用最新生物技术,使白发变黑。

抓住病根 有效治白发

“白毛女”黑发素,采用最新生物技术,使头发中的黑色素颗粒,在头皮下迅速反应,产生黑色素,使头发变黑。

选“白毛女”治白发的5种理由

- 一、价格实在,49元一盒,都能买的起。
- 二、植物黑发,不含化学剂,安全、彻底。
- 三、黑发原理科学,补充黑色素,无需担心褪色。
- 四、5分钟快速黑发,像洗头一样简便,省时省力。
- 五、国家正式批准的功能性产品,卫妆特字(2007)第0780号

指定授权加盟药店:郑州亚细亚北门外一城紫荆山路口...
免费送货、咨询:67379559 68189266

奇瑞A+家轿,舒适安全领跑

——专家解读“新A5-08款家庭派”的悬架特点

【前言】 奇瑞试驾团中植专请“新A5-08款家庭派”的客户都说这款车驾乘舒适,操控性好,但为什么“新A5-08款家庭派”会有这么好的驾乘表现呢?殊不知,汽车底盘决定了行车的风格、驾驶的感受及决定性的安全。而底盘的骨架系统是底盘的筋骨。奇瑞“新A5-08款家庭派”采用了什么样的悬架使其拥有了极佳的驾乘舒适性,且奇专家为您解读。

多连杆独立悬挂系统

在独立悬挂系统中,多连杆悬挂系统较非独立以及双叉多连杆系统更为“最高一等”。制造工艺要求更高,因此,这种悬挂系统在奔驰、宝马等高级车型才被采用,这些处于世界领先地位的体系前端的车型也因此获得世界公认的优秀驾驶和乘坐舒适性,奇瑞“新A5-08款家庭派”也身居其中。

独立悬挂分为两段,每只车轮通过弹性悬架吊挂在车架或车身下面,当一边车轮发生跳动时,另一边车轮不受波及,车身的震动大为减小,汽车舒适性也得以大幅提升,尤其在高速行驶时,这种悬挂系统还能提高汽车的行驶稳定性。其中,独立悬挂中多采用螺旋弹簧,因为对于侧向力、垂直力以及纵向力需加设导向装置,采用衬套承受和传递这些力,最终通过各角度及参数的有效调节,达到稳定及舒适性的目的。

奇瑞“新A5-08款家庭派”多连杆悬挂系统的优异性

采用多连杆悬挂的“新A5-08款家庭派”能实现车轮角度的最佳位置,改善加速和制动时的平顺性和舒适性。

此外,多连杆悬架通过不同的连杆布置,使悬挂在压缩时能对整车轮定位,使后轮获得一定的转向角度,而且这个设计自由度非常大。使车轮轴与汽车纵轴成一定角度的轴段内摆动,且在后悬挂上,这就意味着车轮可以一定程度的随前轮一同转向,达到转向操控两不误的目的。当消费者消费逐渐从产品感受转化为驾驶的舒适和享受时,驾驶风格将成为制约消费的关键因素,也是形成品牌印象的关键,这也就是为什么“新A5-08款家庭派”的燃油经济性高于同类车型,而备受市场好评的原因。

中植奇瑞汽车城 0371-67522333 郑州市西四环路与化 路交汇处北1000米路东
中植奇瑞中原路48座店 0371-67275555 郑州市中原路116号
中植奇瑞北环4S店 0371-67259996 郑州市北环汽车交易市场对面